

证券简称：G 东方

证券代码：600811

编号：临 2006--025

## 东方集团股份有限公司 2006 年中期报告更正公告

东方集团股份有限公司对 2006 年 8 月 31 日披露的 2006 年中期报告有关事项更正如下：

1、第七项中（五）控股子公司及合营企业：单位原为元，现更正为万元。

2、第七项中（六）合并会计报表附注 9 长期投资中的（1）长期股权投资分类表格中的第 5 行：本期减少数原为空白，现改为 7,755,349.45。

更正后的 2006 年中期报告见上交所网站：<http://www.sse.com.cn>。由此给投资者带来的不便深表歉意。

特此更正。

东方集团股份有限公司  
二〇〇六年九月八日